



# ПОЖИРАТЕЛЬ ВОРОН

---





## Глава первая

Яркое виртуальное солнце не висло прямо над великим городом Альгор, щедро заливая светом крыши домов, отрезая от цветных мозаичных окон, испаря лужи, оставшиеся после вчерашнего ливня.

Разомлевшие от тепла стрелники лениво оглядывая бесконечный живой поток желющих войти в город либо покинуть его. Препятствовать им никто не собирался. Один из стрелников заметил белое пятно среди толпы и, взглядевшись попристальнойней, недоуменно прищурился, но смолчал, взглядом провожая неспешно движущегося коренного коротышку-гнома. Удивление стрелника понятно. Больно уж нелепо выглядел гном, одетый лишь в поношенную и местами рваную холщовую рубашку и туфли. Ни обуви, ни шапки, ни какого-либо оружия в руках. Один лишь тощий мешок болтался за широкими плечами. Впрочем, это его дело. Гольшом не ходит — и ладно, оставь стрелники как есть, пусть идет своей дорогой. Тогда рассуждали «местные», исконные обитатели мира Вальдиры.

Чужаки же либо чужестранцы, как называли здесь игроков, смотрели не проходящего мимо гнома с искренним удивлением, если не сказать недоумением. В первую очередь в глаза бросался нубский костюм, выдвигавший к ждому новому персонажу в том смысле. Ничего лишнего и никаких оружий за плечами или на поясе. А при ближайшем осмотре стрелного игрока-гнома — это был именно игрок — недоумение стало новилось лишь сильнее. Бросался в глаза странный ник «Crow Eater», не блещущий ни героизмом, ни смыслом, ни даже оттенком экзотичности. Гном, пожирающий ворон... смешно! А рядышком с мирно-зеленым ником присоседился жутко выглядывающий абсолютно одиозный единичка. Первый уровень! Никакой экипировки, кроме стартовой! И шлепает себе преспокойно напрямик за пределы мирной Альгоры! Ну не нуб ли?

Сдвигаясь в стороны, смешки раздалась со всех сторон, кто-то попытался окликнуть странного гнома:

— Новичок! Погоди! Не роняй то ли...

Доброхот не успел закончить фразу. Широкая спинка гнома мелькнула в последний раз и затерялась в толпе, вливающейся в арку ворот.

— Вот придурок! — в сердцах выругался доброхот, бросая последний взгляд на ворота. — Убьют тебя там. Нубяр!

Не слышавший этих эмоциональных слов Crow Eater уже был за пределом города, где круто повернул и пошел параллельно внешней стене, двигаясь к виднеющимся чуть поодаль изумрудным полотняным шатром, расположенным под сенью пяти раскидистых вековых дубов. Босые ступни уверенно ступали по ярко-зеленой траве, взгляд не отрываясь от цели. Что бы ни думали посмеивающиеся игроки, гном четко знал, что делал, когда уходил из нежданный щипанного города. И вышел он точно в срок, успев подойти к шатру за час до полудня. Здесь его и остановили, едва только невысокий оборванец приблизился к шатру.

— Стой, незнакомец! — сурово окликнул его сидящий за простым деревянным столом плотный седоусый стражник, облеченный в нечищенную до блеска кирсу. — Далеко тебе ходу нет! Здесь летние кэмп-страницы, чужим вход воспрещен.

— Доброе утро, глубокоуважаемый стражник. Благодарю за предупреждение, — гном склонился в глубоком поклоне, едва коснувшись лбом высокой травы. — Не выслушайте ли мою скромную просьбу, уважаемый?

— Хм... — неопределенно хмыкнул стражник, оглядев всячески скромно одетого коротышку. — Вежлив зело... чего же не выслушать, говори!

— Спасибо, — легко признался свойственный гном. — А идти еще далеко, в дороге всякое может случиться.

— То верно. Но чего ты хочешь... как ты меня по имени?

— Кроу, — широко и обезоруживающе улыбнулся гном. — Мое имя Кроу. Могу ли я узнать ваше достойное имя, глубокоуважаемый стражник?

— Хм... — хекнул стражник, разглядев на лице мишуру. — Ох и почтителен же ты, Кроу... Звать меня Андреев Ртиил, ну-ка, повтори!

— Сл вное имя! Андрегв ртиил! Если не ошиб юсь, т кие имен д ют в д леких отсюд суровых северных кр ях, где выжив ют лишь сильнейшие. Ник к вы родом из Зимнегорья, ув ж емый Андрегв ртиил?

— Верно, — пор женно кивнул стр ж с невыгов рив емым именем. — Именно отгуд ... из Зимнегорья.

— И имя озн ч ет «стойкий, к к в рт»! — доб вил Кроу. — В ши достопочтимые родители д ли в м сл вное имя, ув ж емый Андрегв ртиил!

— Я просто пор жен, — открыто призн лся седоусый. — Ты зн ющ не по год м, юнош ! Хв лю!

*Поздр вяем!*

*+1 доброжел тельности к отношениям с Андрегв ртиилом, гл - вой летнего л геря стр жи!*

Кроу не выр зил ни м лейшего удивления, увидев сообщение н вирту льном экр не перед гл з ми. И попросту убр л его, приняв к к должное. Его р зговор с гл вой летнего л геря не был экспромтом. Перед тем к к прийти сюд , он успел узн ть кое-что о седоусом стр же и умело выложил козыри н стол, з р бот в один б лл репут ции. Кроу выяснил информ цию еще до своего повторного рождения в мире В льдиры, не поленившись з учить трудновыгов рив емое имя и несколько десятков р з повторить его вслух. И сейч с з служенно пожин л плоды трудолюбия. Все шло, к к и было з пл ниров но.

— Бл год рю з добрые и ничем мною не з служенные слов , — гном не поленился склониться в еще одном вежливом поклоне.

— Кроу... я з помню это имя, сынок, — пообещ л Андрегв ртиил. — Но чего же ты хотел? Поторопись, скоро мне отпр влять в путь дв десятк сменных стр жей.

— Именно об этом я и хотел попросить, ув ж емый. Нельзя ли мне отпр виться вместе с доблестными стр жник ми? Один из проходящих мимо путников, видя мою сл бость и бедность, посоветов л обр титься к в м и попросить о снисходительности. С м я не сумею з щитить себя от зверей или р збойников.

— Хм... просьб невелик . Почему бы не помочь? — решительно кивнул гл в стр жей. — Быть посему! А куд путь держишь? И с к кой целью?

— Путь держу к Серому Пику, ув ж емый Андрегв ртиил, — ответил Кроу. — Добрые люди говорят, будто н йдетс т м р бот для не чур ющихся тяжелого труд .

— Серый Пик... хм... именно туд и держ т путь мои стр жи. Королевским ук зом основ н т м постоянный пост для з щиты путешественников. Верно, р бот т м н йдетс я. Что ж! Р споряжусь, чтобы мои молодчики приглядели з тобой в дороге. Пешком не дойдешь, дорог хоть не особо д льяня, но отменным ходоком ты не выглядишь. Пос дим тебя в телегу с прип с ми.

— Еще р з бл год рю в с от всего сердц , — приложил руку к груди Кроу.

— Пошли уж, — добродушно проворч л седоусый, решительно вст в я и рукой м ня гном з собой.

Гл в стр жи хорошо зн л свое дело. Не прошло и десяти минут, гном уже сидел н телеге, грузенной тяжелыми мешк ми и зпряженной п рой гнедых лош док-тяжеловозов. Дв десятк конных стр жников окружили телегу со всех сторон, и крохотный обоз двинулся по узкой дороге, н пр вляясь к виднеющимся д леко впереди смутным очерт ниям высоких гор.

Кроу не з был пом х ть н прощ ние Андрегв ртиилу родом из Зимнегорья, выр ж я свою бл год рность з помощь. Дожд лся, пок изумрудные ш тры и р звев ющиеся н ветру королевские фл ги оконч тельно не исчезнут из вид , после чего р звернулся к ближ йшему стр жнику, чей конь неспешно шел совсем рядом с телегой, и н ч л р зговор «ни о чем», к кие обычно з водят, чтобы скорот ть долгую дорогу. Т к к з лось со стороны, но н с мом деле Кроу ст р лся з вести если не дружеские и д же не приятельские отношения, то хотя бы добиться ш почного зн комств . И ему это вполне уд лось. Спустя шесть ч сов неспешного путешествия, когд впереди пок з л сь одинок я сторожев я б шня, господствующ я н д пологой местностью, гном-оборв нец успел узн ть и з помнить десяток новых имен. И не просто з помнить, н деяс н в ось и цепкую п мять. Кроу тщ тельно з пис л всю новую информ цию во встроенный в интерфейс блокнот, не з бив сопроводить имен небольшим опис нием внешности с ук з нием особых примет, ежели т ковые имелись.

*«Глнттий. Высокий стр жник с рыжими длинными волос ми, нос к ртошкой, н левой щеке глубокий шр м. По слов м Глнттия,*

*шр м получен в стычке с р збойник ми от уд р с блей. Произошло это десять лет н з д».*

И в т ком духе еще больше десятк новых з писей. Репут цию повысить не уд лось, но в д нный момент Кроу к этому не стремился. Еще будет время.

Последний р з скрипнув колес ми, телег ост новил съ ус мой б шни, и, не дожид ясь понук ния, гном поспешно спрыгнул н землю и вновь склонился в поклоне, громко обр тившись ср зу ко всем стр жник м:

— Бл год рю от всей души, добрые стр жи! Только бл год ря в м ост лся я цел и невредим!

— Чего уж т м, — небрежно взм хнул рукой один из стр жей пост рше. — П рень ты хороший, скромный, т ким помог ть с ми боги велели. Уд чи тебе!

Можно уходить, но у гном были другие пл ны и никуда он пок не собир лся. К тому времени больш яч сть стр жников р зошл съ в стороны, з вел р зговоры с з жд вшимися смены тов рищ ми. У телеги ост лось лишь трое с мых молодых и безусых. Покосившись н нее, гном поскреб м кушку и нерешительно спросил:

— Не помочь ли с р згрузкой? В бл год рность з помощь.

— А сдюжишь ли? — чуть н смешливо поинтересов лся черноволосый Сцепий, чье имя гном уже успел вызн ть и з пис ть.

— Пост р юсь! — обр дов нно отр портов л коротышк , взглядом н щупыв яс мые м лог б ритные мешки и емкости. — Сильно тяжелого вес не сдюжу, конечно, по силе мне с в ми не ср вниться, но сдел ю, что смогу! Не могу не отпл тить з доброту стр жей!

— А д в й! От помощи грех отк зыв ться, — сверкнул зуб ми Сцепий, коротко переглянувшись с друзьями.

*Поздр вяем!*

*+1 доброжел тельности к отношениям со стр ж ми пост Серый Пик!*

Повторного пригл шения Кроу дожид ться не ст л. Зн я возможности своего персон ж , он ухв тил небольшой белый мешок с н дписью «соль», приж л его к груди и поспешил з Сцепием, который с легкостью з кинул н плечо большущий мешок с мукой пуд четыре весом. Н пр вялись они к невысокой, но к пит льно



сложенной бревенчатой постройке, прилегающей к каменной сторожевой башне, увенчанной широкой и блудельной платформой под соломенной крышей. Как оказалось, внутри постройки расположился склад общего назначения. Зайдя внутрь, Кроу поостерегся вызвать излишнее любопытство, поэтому глянул по сторонам лишь уголком глаза. На полках заложено продовольствие, связки стрел, немного доспехов... да и все. Только с мое необходимое для несения службы. Не став приглядываясь пристально, гном бережно опустил белый мешочек с солью и уложил в полку и поспешил обратно к телеге, с тревогой поглядывая на заполнившийся четверть уровень устлости. Филонить он не собирался.

Вскоре грузенная припасами телега опустела — большей частью благодаря усилиям могучих стражей, не хлипкого гнома. Первый уровень это всего лишь первый уровень. Как бы то ни было, Кроу выложил на все двести процентов, решительно хватаясь за более-менее подходящие по тяжести предметы и едва ли не волоком оттащив их на склад. Иногда из дверей склад он практически выполз и обессиленно падая на землю, приныкая к ней всем телом и пережидая зашкаливший уровень устлости. Затем вскочил и вновь спешил к телеге, выискивая взглядом очередной подходящий для переноски объект. С таким большим его достижением стало милое бочонко с солеными огурцами. Его можно было и закатить, но Кроу пыхтя донес его на руках, едва не рухнув в шаг от полки, но все же сумел преодолеть оставшиеся метры и постелить бочонки на место. В награду за сей подвиг сжигались игровые системы вывесил перед ним сообщение:

*Ваша сила повышается на 1 ед.*

Изменяющую рзгрузку сочли за физические упражнения. И словно желая немного «поперчить» сладкую конфету, система сделала финт ушами, и холщовая рубашка лопнула по шву на плече. Да и грязных пятен на ней добавилось. После чего появилось сообщение с прямым намеком:

*Внешний вид персонажа играет важную роль в мире Вальдиры!*

Абсолютно не переживая и бесстрашно закрыв оба сообщения, гном прошелся взглядом по опустевшей телеге, убедился, что он

н с мом деле бсолютно пуст , после чего р звернулся к троице молодых стр жей и, приж в л донь к груди, коротко поклонился:

— Н деюсь, сумел помочь хоть немного, добрые стр жи.

— В жно уч стие, — улыбнулся Сцепий. — Ты помог в меру своих сил. И этого дост точно. Пр вильно говорю, бр тья?

— Верно!

— Истинно т к!

— Вот, возьми, — стр жник с едв -едв н ч вшей обр ст ть бородкой протянул гному деревянную к тушку с изрядным количеством черной нити и п рой иголок, воткнутых по с мые ушки, — в под рок. А то одежк -то твоя совсем уж поизносил сь, смотрю.

— Бл год рю! — отк зыв ться Кроу не ст л, с р достью прим я предложенное.

— И от меня прими! — Сцепий вручил гному большое кр сное яблоко. — Перекусишь.

— Бл год рю, добрый Сцепий, — не поленился оборв нец сно в произнести слов призн тельности.

— Ну и от меня, чего уж т м, — проб сил с мый корен стый, протягив я Кроу половину хлебного к р в я. — Н пустой желудок особо не пор бот ешь.

— Сп сибо! Сп сибо большое!

— Ну, н деюсь, еще свидимся, — Сцепий хлопнул гном по плечу, — н м службу примим ть пор .

Попрощ вшись со стр жник ми, игрок недолго смотрел им вслед, после чего бережно убр л под рки в свой мешок, огляделся по сторон м и, н щуп в взглядом пологий холм чуть поод ль, трусцой н пр вился к нему.

Сидя н вершине з росшего сухой тр вой холм , Кроу принялся основ тельно осм трив ться, цепким взором скользя по к ждой мелочи, к ждому ориентиру и к ждой скл дке местности, з помин я все до мельч йших подробностей.

Местность вокруг довольно ровн я, земля к менист я, р стительность есть, но весъм жидк я. Ближ йшие деревья довольно д леко, но опять же не слишком. Больше всего лок ция н помин л небольшую холмистую долину, посреди которой торч л сторожев я б шня, сложенн я из грубо отес нного дикого к мя. И все, более ник ких построек в принципе не имелось, если не счит ть з т ковые бревенч тый скл д и дв н вес по соседству, один из

которых использовался как кухня и там же расположился десяток гмаков. Другой предствлял собой импровизированную конюшню, могущую защитить лишь от дождя и зноя, но не от ветра.

В общем, все полностью соответствовало предствлениям Кроу, за ранее прочитанного всю доступную информацию об этом новом сторожевом посту, заложеном буквально неделю назад особым королевским указом. С моей главной — стратегической уже здесь. Локция получил статус условно безопасной. Большой квадрат с расположенной по центру башней свободен от монстров, стратегически осматривает окрестности. С вершины холма, где сидел Кроу, было отлично видно, как десяток новоприбывших стратегических отрядов патрулируют близлежащую местность, еще несколько воинов заступили на посты, оштукатуренные хозяйством, то бишь приготовлением пищи и прочими мелочами.

В стороне не ходилась высоченный узкий пик из буро-серого мрачного камня, что делал знаменитым местному посту — Серый Пик. Просто большой кусок камня, покрытый глубокими трещинами и крайне неприветливый на вид. До него было всего ничего — меньше километра.

— Добрый день, — мягкий голос донесся от подножия холма.

Невольно вздрогнув, Кроу опустил голову и встретился взглядом с нгелом, скромно стоявшим у основания земляного бугра. Белоснежное одеяние покрыто золотой вышивкой, золотистые кудри изящно уложены в замысловатую прическу..

— Добрый день, Бессмертный, — едва заметно улыбнулся гном. — Ко мне снизошел нгел? Что, мне уже пора туда? Не небеса? Время пришло?

— Прощу, не шутите так! — с укором произнес нгел. — Нет причин для волнения... и для столь глупых шуток.

— Простите, — вновь улыбнулся гном-оборотень.

— Вы абсолютно справедливы. Не о чем волноваться, — с ним жимом повторил нгел. — Поверьте, мы крайне внимательно наблюдаем за ... подобными в м. Мой визит не более чем дань вежливости. Живите спокойно и радостно.

— Живите... — хмыкнул гном. — Спасибо. Я посплю.

— Но выборная в млокция... не будет ли скучно?

— О нет. Мне здесь нравятся, — заверил предствителя дминистрации Кроу. — Очень нравятся.

— Решить в м. К тому же все дороги В льдиры открыты для в с, — пожал плечми Бессмертный. — Чувствуете себя хорошо?

— Я в полном порядке.

— Что ж, тогда позвольте откланяться. Удачи!

— Спасибо! — уже в пустоту скзал Кроу, глядя, как ангел исчезет в золотой вспышке.

Неподвижно посидев еще около минуты, гном неожиданно расплылся в широченной радостной улыбке, зачерпнул рукой горсть земли, пропустил ее между пальцев и пробормотал:

— Живите спокойно и радостно... я построюсь. Ну что? Пора начинать? Да, пожалуй.

Перед глазами появилось окно беззвучных характеристик, свидетельствующее, что персонаж не ходится в самом начале своего пути.

*Беззвучные характеристики персонажа :*

*Сила — 2*

*Интеллект — 1*

*Ловкость — 1*

*Выносливость — 1*

*Мудрость — 1*

Скептически просмотрев ничтожные показатели, гном со вздохом стянул с себя трещущую по швам рубашку и со смешком взглянул на свои мощные бицепсы и выпуклую грудь. Торс выглядел крайне мускулистым, еще бы — Кроу с молочно созданным обликом персонажа, вот только силы было ни грош. Важный момент. Однообразие снаружи и полная пустышка внутри.

И этот недостаток следовало срочно исправлять. Строящийся сторожевой пост идеально подходил для этих целей, вот только с малым «новорожденный» гном пока что никак не мог воспользоваться предоставленными возможностями. Потому как силенок не хватало.

Судя по узнаваемой информации, локация Серый Пик в дальнейшем должен заметно измениться. Появятся основные жилые блоки для строения, рядышком встанет летняя кухня, чуть в стороне возникнет вместительная конюшня, позже, когда все будет более-менее обустроено, построят и небольшую торговую лавку, где проходящие мимо путешественники смогут купить дорожные припасы